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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2023 
Proba E. d),Simulare județeană 

Fizică 
BAREM DE EVALUARE ȘI NOTARE 

 

• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 

• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 

 
A. MECANICĂ                                                                                                                 (45puncte) 
Subiectul I  

Nr.item Soluție, rezolvare  

I. 1. b. 3p 

   2. c. 3p 

   3. a. 3p 

   4. c. 3p 

   5. c. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15 p 

 
A. Subiectul al II-lea 

II.a. Reprezentarea corectă a forţelor ce acţionează asupra corpului aflat pe 
planul înclinat                                                                                                 3p 

3 p 

b. Nmg  =sin                                                                                                1p 

cosmgN =                                                                                                 1p 

 tg=                                                                                                          1p 

3

3
=                                                                                                          1p 

 
 
 

4p 

c. ;0=APF 0=N                                                                                               1p 

mgF =sin                                                                                                  1p 

66,0sin =                                                                                                    1p 

 
3p 

d. maNF =− cos'
                                                                                       1p 

sin'FmgN −=                                                                                          1p 

g
m

F
a  −+= )sin(cos

'

                                                                         2p 

2/
3

310
sma =                                                                                               1p 

 
 
 

5p 
 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
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A. Subiectul al III-lea 

III a. 

s

m
v 51 =                                                                                                           1p 

 

1p 

b. 
Rc LE =                                                                                                          2p 

FrLL
mvmv

+=−
22

2

1

2

2                                                                                        2p 

JLFr

31075 −=                                                                                               1p 

 
 

5p 

c. 

2

21 vv
vm

+
=                                                                                                      2p 

t

d
vm


=                                                                                                           1p 

mP

L
t =                                                                                                            1p 

md 5,62=                                                                                                        1p 

 
 
 
 

5p 

d. 
mm vFP =                                                                                                        2p 

21

2

vv

P
F m

+
=                                                                                                       1p 

NF 3106 =                                                                                                     1p 

 
 

4p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2023 
Proba E. d), Simulare județeană 

Fizică 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

• Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

• Nu se acordă fracţiuni de punct. 

• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 

 

B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ                         (45 puncte) 
Subiectul I 

Nr.item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c. 3p 

2. b. 3p 

3. a. 3p 

4. d. 3p 

5. b. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II-lea 

II.a. 




m
=                                                                                                   1p 

3= mol                                                                                      1p 

 
 

2p 

  b. 

1

1

p

mRT
V


=                                                                                      2p 

302493,0 mV =                                                                               1p 

 
 

3p 

 c. 

1

2
12
T

T
pp =                                                                                    2p 

1

12

1 p

pp

p

p −
=


                                                                               2p 

1
1

2

1

−=


T

T

p

p
                                                                                  1p 

3
1

=


p

p
                                                                                         1p 

 
 
 
 
 
 

6p 

d. 

'mmm −=                                                                                   1p 

2

1'

RT

Vp
m


=                                                                                     1p 

kgm 0015,0'=                                                                                1p 

kgm 0045,0=                                                                              1p 

4p 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
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B. Subiectul al III-lea 

III. a. Pentru reprezentarea corectă                                                      3p 3p 

    b. Pentru:  

2

1
2

1

2
2111 ==

V

V
VpVp                                                                    1p 

2ln
2

1
lnln 11

1

2
1 RTRT

V

V
RTL  −===                                               1p 

1,401
2ln1

=−=
RT

L
  mol                                                              1p 







mm
==                                                                              1p 

kmol

kg
4=                                                                                     1p 

 
 
 
 
 
 
 

5p 

  c. Pentru: 

2

2

T

p
 = 

3

3

T

p
 

   p3 = p1                   =>   T3 = 
2

2T
 = 150K                                          2p 

   p2 = 2p1 
 
 

)( 2323 TTCU v −=   ;  JU 7,74995623 −                                      2p 

 

 
 
 
 
 

4p 

   d. Pentru: 
Q12 = L = –693000J                                                                      1p 
Q23 = ΔU23 = –749956,7J                                                             1p 
Q = Q12+ Q23 = –1442956,7J  ;    căldură cedată (Q<0)              1p 

 
 

3p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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  EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2023 
Proba E. d), Simulare județeană 

Fizică 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

• Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.  

• Nu se acordă fracţiuni de punct.  

• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la 10.  

 

C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU                                                        (45 puncte)  
Subiectul I 

Nr. item Soluţie, rezolvare Punctaj 

1.  c. 3p 

2. b. 3p 

3. b. 3p 

4. d. 3p 

5. b. 3p 

TOTAL PENTRU SUBIECTUL I 15 p 
C. Subiectul al II-lea 

Nr. item Soluţie, rezolvare Punctaj 
II. a. UPI /=                                                                                                  1p 

P1<P2<P3  I1<I2<I3                                                                               1p 
2p 

 

    b. 
UPI /33 = ; AI 9,03 =                                                                                 2p 2p 

    c. 
2

2

2 / PUR =                                                                                             1p 

SlR /22 =                                                                                              1p 

2

2

2
P

SU
l


=                                                                                                 1p 

ml 66,162 =                                                                                              1p 

4p 

     d. 

213 III += ;  
U

PP

U

P 213 +
=                                                                       2p 

U
I

P
RIU ===

3

3

333                                                                                  1p 

URIU == 111                                                                                          1p 

URIU == 222                                                                                         1p 

Schema electrică, corectă                                                                      2p 

7p 

TOTAL  PENTRU SUBIECTUL AL  II-LEA 15 p 
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C. Subiectul al III-lea 

Nr. item Soluţie, rezolvare Punctaj 
III. a. 

2

2

)( rR

RE
Pext

+
=                                                                                      1p                                                                         

𝑅 = 𝑟                                                                                                  2p 

r

E
Pext

4

2

max
=                                                                                              1p 

4p 

 

     b. 
 

r

E

rR

RE

8)(

2

2

2

=
+

                                                                                         1p 

)223(1 += rR ;  = 82,51R                                                                   1p 

)223(2 −= rR ;  = 18,02R                                                                  1p 

3p 

     c. IrUE +=                                                                                                2p 

rR

E
I

+
=                                                                                                 1p 

4/rR =                                                                                                   2p 

= 25,0R                                                                                               1p 

6p 

     d. 

rR

R

+
=                                                                                                 1p 

20= %                                                                                                  1p 

2p 

TOTAL  PENTRU SUBIECTUL AL III-LEA 15 p 
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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2023 
Proba E. d), Simulare județeană 

Fizică 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

• Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.  

• Nu se acordă fracţiuni de punct.  

• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la 10. 

 

D. OPTICĂ                                                                                                            (45puncte)                                                        

                  Subiectul I                                                                                                         
Nr.item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d. 3p 

2. c. 3p 

3. b. 3p 

4. d. 3p 

5. c. 3p 

 TOTAL pentru Subiectul I 15p 

D. Subiectul al II-lea  

II. a. Cf /1=                                                                                            1p 

mfff 125,021 === ; cmf 5,12=                                                      1p 









−−=

21

11
)1(

RR
nC                                                                          2p 

=2R                                                                                              1p 

C

n
R

)1(
1

−
= ;  cmR 25,61 =                                                                 1p 

 
 
 
 

6p 
 

    b. 

fx

fx
x

+
=

1

1
2 ; cmx 1,572 =                                                               1p 

2

,

1 xdx −=− ; cmx 5
,

1 −=                                                                  1p 

fx

fx
x

+
=

,

1

,

1,

2 ;  cmx 33,8
,

2 −=                                                              1p 

,

2xdD −= ;  cmD 77,53=                                                                1p 

 
 

4p 

    c. Construcţie grafică, corectă                                                             2p 2p 

    d. 
121 / xx= ;  57,31 −=                                                               1p 

,

1

,

22 / xx= ;  67,12 =                                                                           1p 

21 =s ;  96,5−s                                                                      1p 

 
3p 

 TOTAL pentru SubiectulalII-lea   15p 

D. Subiectul al III-lea  

III. a. 

2

1Di


=                                                                                     2p 

mmi 1=                                                                                             1p 

 
3p 

 

    b. 
0min4 xxd −=                                                                                     1p  
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4

)12( 1
min

Dk
xk

+
=                                                                            1p 

4=k                                                                                                 1p 

mmd 5,4=                                                                                         1p 

 
 

4p 

 
    c. 

max6

,

0 xx =                                                                                     1p 

2

)1(
0

,

0

Dne
xx

−
+=                                                                            1p 

 

2

6 1
max6

D
x


=                                                                                     1p 

5,1=n                                                                                               1p 

 

 
 
 
 
 

4p 

 
    d.  22

2211
maxmax 21

DkDk
xx kk


==                                                        1p 

5

6

2

1 =
k

k
;  Zkk 21 ,                                                                            1p 

2

6 1
min

D
d


=                                                                                       1p 

mmd 6min =                                                                                        1p 

 
 
 

4p 

 TOTAL pentru Subiectul  al III-lea 15p 
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Barem de evaluare şi de notare 
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